
A Nyolcak Pécsett

Már Pécsett várják a megnyitót azok az alkotások, amelyeket december 10-től
láthat a nagyközönség a Modern Magyar Képtár felújított épületében. 

  
A „Cézanne és Matisse bűvöletében – A Nyolcak centenáriumi kiállítás” címet viselő tárlat
egyedülállóan gazdag válogatás a múlt századelő magyar képzőművészetének remekeiből. A
megnyitó 14.30-kor kezdődik.

A Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program kiemelt rendezvényei közé sorolt tárlat célja a
Nyolcak festőcsoport – Berény Róbert, Czigány Dezső, Czóbel Béla, Kernstok Károly, Márffy
Ödön, Orbán Dezső, Pór Bertalan, Tihanyi Lajos – munkásságának átfogó igényű bemutatása;
illetve a Nyolcak művészeit inspiráló, vagy éppen velük párhuzamos európai törekvések
felvillantása is.

A kiállításon így bemutatásra kerülnek olyan mesterek, mint Cézanne vagy Matisse
Magyarországon még nem látott művei is. A mintegy 80 köz- és magángyűjteményből
válogatott anyag zöme már meg is érkezett a baranyai megyeszékhelyre egyebek mellett
Németország, Franciaország és Anglia legjelentősebb múzeumaiból.

A több mint 20 milliárd forint biztosítási értékű-műtárgy együttes legtöbb alkotása abból a korból
való, amely fordulópontot jelentett a magyar művészet történetében: 1909-ben a Nyolcak első
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tárlatán egy olyan fiatal művészcsoport állt munkáival a nagyközönség elé, amelynek
művészete szervesen illeszkedett a legmodernebb nemzetközi irányzatokhoz.

A Nyolcak tagjait a fauvizmus, Matisse alkotásai mellett leginkább Cézanne művészete
inspirálta, fejlődésük idővel az oldott, erős színeket használó festői megoldásoktól egyfajta
klasszicizáló monumentalitásig ívelt.

A pécsi tárlat a centenáriumát ünneplő Nyolcak csoport három egykori budapesti kiállítását
kívánja rekonstruálni, kiegészítve a tagok 1910 körül készült alkotásainak reprezentatív
válogatásával. Egy olyan nemzetközi műtárgy-együttest is bemutatnak, amely a közönség elé
tárja a Nyolcak művészeit inspiráló vizuális forrásokat, elsősorban Cézanne alkotásait. A
kiállítás 2010. december 10. és 2011. március 27. között keddtől vasárnapig (hétfő szünnap) 10
és 18 között tekinthető meg a felújított Modern Magyar Képtár (Pécs, Papnövelde u. 5.)
épületében. A teljes árú belépőjegyek 2000, a kedvezményesek (diák, nyugdíjas) 1000 forintba
kerülnek.

Pécs2010 Sajtóiroda
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